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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                         ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ                 Από το πρακτικό της με αριθμό 2/2026 

ΔΗΜΟΣ ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ                Τακτικής Συνεδρίασης της  

      Δημοτικής Επιτροπής 

                                                                       ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ: 15/2026 

Γραφείο : Δημοτικής Επιτροπής                                         ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 

Λήψη απόφασης για παραχώρηση χώρου στην οδό Ηπείρου στο φροντιστήριο «Εν – τάξη» 

προκειμένου να τοποθετηθεί ενημερωτικό σταντ το Σάββατο 14 Φεβρουαρίου 2026 κατά τη 

διάρκεια διεξαγωγής δωρεάν ημερίδας επαγγελματικού προσανατολισμού. 

 

Στον Άγιο Δημήτριο και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα, στις 20 του μήνα Ιανουαρίου έτους 

2026, ημέρα της εβδομάδας Τρίτη και ώρα 10.00, συνήλθε σε τακτική, με τηλεδιάσκεψη 

συνεδρίαση, η Δημοτική Επιτροπή του Δήμου Αγίου Δημητρίου, ύστερα από την αριθμό 

πρωτοκόλλου 1676/4/16-01-2026 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της. Η πρόσκληση επιδόθηκε 

σε κάθε ένα μέλος (τακτικά και αναπληρωματικά) της Δημοτικής Επιτροπής με το από 16-01-2026 

μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 74Α παρ. 1 και του 

άρθρου 75 του Ν. 3852/2010, όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει, και δημοσιεύθηκε στην ιστοσελίδα 

του Δήμου. 

Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 9 μελών παρέστησαν στη συνεδρίαση 

8 μέλη: 

                ΠΑΡΟΝΤΑ                                                               ΑΠΟΝΤΑ 

1 ΜΑΜΑΛΑΚΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ,Δήμαρχος-Πρόεδρος 1 ΓΑΒΑΛΑΣ ΑΓΓΕΛΟΣ 

2 ΜΠΟΥΡΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ, Τακτικό μέλος   

3 ΚΑΠΠΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, Τακτικό μέλος   

4 ΜΠΑΝΤΟΣ ΜΑΡΙΟΣ-ΙΩΑΝΝΗΣ, Τακτικό μέλος   

5 ΚΥΡΙΑΚΑΚΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, Τακτικό μέλος   

6 ΑΧΟΥΛΙΑ-ΣΚΡΙΒΑΝΟΥ ΜΑΡΙΑ, Τακτικό  μέλος   

7 ΑΝΔΡΟΥΤΣΟΥ ΜΑΡΙΑ, Τακτικό μέλος   

8 ΣΥΡΡΑΚΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, Τακτικό μέλος   

     Από τη συνεδρίαση απουσίαζε αν και κλήθηκε νόμιμα, το τακτικό μέλος: 1) κ. Γαβαλάς Άγγελος, 

ο οποίος δεν αναπληρώθηκε. 

      Χρέη πρακτικογράφου εκτελεί η μόνιμη υπάλληλος του Δήμου κα Μαγγιώρου Αικατερίνη. 

      Ο Δήμαρχος – Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής κ. Μαμαλάκης Στυλιανός, εισηγούμενος, το 

4ο θέμα της ημερήσιας διάταξης  σχετικό με την περίληψη, έθεσε υπόψη των μελών του Σώματος  

την υπ' αριθ. Πρωτ. 863/12-01-2026 αίτηση του κ. Τζαγκαράκη Ιωάννη από τα Φροντιστήρια «Εν – 

τάξη», η οποία έχει ως εξής: 

 

<<Προς 
Δήμο Αγίου Δημητρίου 
Αξιότιμοι/Αξιότιμες κύριοι/κυρίες, 
 
Με την παρούσα επιστολή θα θέλαμε να σας υποβάλουμε αίτημα παραχώρησης δημοσίου χώρου 
στην οδό Ηπείρου, στη γωνία με την λεωφόρο Αγίου Δημητρίου, προκειμένου να τοποθετήσουμε 
ένα ενημερωτικό σταντ. 
Συγκεκριμένα, το σταντ θα χρησιμοποιηθεί για τη διανομή ενημερωτικού υλικού σχετικά με 
ημερίδα επαγγελματικού προσανατολισμού που διοργανώνει το φροντιστήριό μας. Η ενημέρωση 
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θα απευθύνεται σε γονείς και παιδιά, στους οποίους θα παραδίδεται σχετική πρόσκληση, 
συνοδευόμενη από μπαλονάκια, στο πλαίσιο της εορτής του Αγίου Βαλεντίνου. Επισημαίνεται ότι 
η εν λόγω ημερίδα επαγγελματικού προσανατολισμού είναι δωρεάν για οποιονδήποτε επιθυμεί 
να την παρακολουθήσει. 
 
Η δράση προγραμματίζεται να πραγματοποιηθεί την Σάββατο 14 Φεβρουαρίου 2026, με 
παρουσία μουσικής από τις 9:00 π.μ. έως τις 14:00 μ.μ 

 
Οι διαστάσεις του σταντ είναι 2 μέτρα ύψος, 85 εκ. πλάτος και 42 εκ. βάθος. Θα τηρηθούν όλοι οι 
κανόνες ασφαλείας και δεν θα παρεμποδίζεται η διέλευση πεζών. 
 
Παρακαλούμε όπως εξετάσετε το αίτημά μας και μας ενημερώσετε σχετικά με τη δυνατότητα 
παραχώρησης του χώρου, καθώς και για τυχόν επιπλέον διαδικασίες που απαιτούνται. 
 
Σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων για τον χρόνο και την προσοχή σας, είμαστε στη διάθεσή σας 
για οποιαδήποτε διευκρίνηση. 
 
Με εκτίμηση, 
Τζαγκαράκης Ιωάννης 
Φροντιστήρια Εν- τάξη – Άγιος Δημήτριος 
2109312700 
agiosdimitrios@en-taksi.gr >>  
          

Ακολούθησε διαλογική συζήτηση μεταξύ των μελών της Δημοτικής Επιτροπής. 
Στη συνέχεια ο Πρόεδρος  κάλεσε τα μέλη της Δημοτικής Επιτροπής να αποφασίσουν σχετικά 

Η Δημοτική Επιτροπή έχοντας υπόψη της  την ανωτέρω αίτηση, καθώς και τα  σχετικά έγγραφα ου 

αναφέρονται σε αυτήν, μετά από συζήτηση όπως καταγράφεται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά : 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

Εγκρίνει την παραχώρηση κοινόχρηστου χώρου επί της οδού Ηπείρου, στη συμβολή με τη Λεωφόρο 

Αγίου Δημητρίου, στα φροντιστήρια "Εν-τάξη", για την τοποθέτηση ενημερωτικού σταντ το 

Σάββατο 14 Φεβρουαρίου 2026. Η δράση θα πραγματοποιηθεί με συνοδεία μουσικής από τις 09:00 

έως τις 14:00, στο πλαίσιο διεξαγωγής δωρεάν ημερίδας επαγγελματικού προσανατολισμού, 

σύμφωνα με την ανωτέρω αίτηση. 

 

Η παραχώρηση γίνεται με την προϋπόθεση ο παραχωρούμενος χώρος να παραδοθεί στην προτέρα 

κατάσταση μετά την λήξη της παραχώρησης καθώς και με την προϋπόθεση να τηρηθούν όλα τα 

προβλεπόμενα μέτρα για την προστασία των παρευρισκόμενων. 

 

Η παρούσα απόφαση αφού διαβάστηκε στα μέλη της Δ.Ε., πήρε αύξοντα αριθμό 15/20-01-2026 και 

υπογράφεται ως εξής: 

      Ο Πρόεδρος                                                              Τα Παρόντα Μέλη 
     Στυλιανός Μαμαλάκης                                                   Ε. Μπούρης 

Γ. Κάππος 

Μ.Ι. Μπάντος 

Κ. Κυριακάκης 

Μ. Αχουλιά – Σκριβάνου 

Μ. Ανδρούτσου 

       Ν.Συρράκος      
                                                                Ακριβές απόσπασμα 

Ο Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής 
ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΜΑΜΑΛΑΚΗΣ 
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